

法院要聘执行监督员、设廉政监察员 要向申请执行人和被执行人发放廉政监督卡 法院执行工作“两员一卡” 最大限度维护当事人权益

昨日上午,省高级人民法院召开新闻发布会,就执行监督员、廉政监察员、廉政监督卡制度进行了说明。

省高级人民法院党组成员、纪检组长王宏昌表示,近年来,由于监督手段还不够健全,监督渠道还不够顺畅,加上个别执行人员素质还有待提高,消极执行、违法执行现象时有发生,执行领域仍然是人民法院违法违纪行为的高发区。为了进一步健全完善执行监督制约机制,省高级人民法院出台了《关于实行执行监督员制度的规定》《关于规范执行局廉政监察员制度的规定》和《关于实行廉政监督卡制度的规定》,即执行工作“两员一卡”三项制度。

郑州晚报 王译博

执行监督员可参与重大、疑难案件的执行

执行监督员制度要求全省各级法院从人大代表、政协委员及社会各界关心法院执行工作的人员中聘请执行监督员,拓宽监督渠道,从外部加强对执行工作的监督。

省法院聘请的执行监督员不少于20名,各中级法院聘请的执行监督员不少于10名,各基层法院聘请的执行监督员不少于5名。

执行监督员主要对执行工作措施是否公正、规范进行监督,对执行干警工作作风、廉洁自律以及遵守职业道德等情况进行监督。执行监督员可以通过应邀参加法院召开的执行工作会议、参加执行监督员会议、参与重大与疑难案件的执行、参与执行信访案件的化解、参加执行异议和执行复议案件听证、参加专项执行和调研等方式进行监督。

各级法院要定期召开执行监督员会议,向执行监督员发放征求意见函,听取意见和建议,执行监督员也可以随时通过电话、书面、口头等形式提出对法院执行工作的意见和建议。

廉政监察员是执行队伍的“督察”

廉政监察员制度要求全省各级法院执行局设立专职廉政监察员,从内部加强对执行工作的日常监督。

廉政监察员由执行局同级正职或者副职非领导职务的资深法官担任,基层法院也可以由执行局副职领导兼任。

廉政监察员在执行局局长和本院纪检监察部门的双重领

导下开展工作,要协助执行局局长组织落实反腐倡廉工作任务;对本部门人员遵守和执行法律、法规、纪律以及各项规章制度制度的情况进行监督检查;对执行人员进行职业道德、纪律作风和廉洁司法教育;协助执行局局长健全完善本部门的廉政制度;对执行人员在纪律作风方面存在的苗头性、倾向性问题及时进行提醒和告诫以及完成其他反腐倡廉工作任务。

通过廉政监督卡反映问题件件有回复

廉政监督卡制度要求每个案件立案执行时要向申请执行人和被执行人发放廉政监督卡,加强案件当事人对执行工作的监督。

廉政监督卡包括12项内容,涉及执行过程中各个环节,当事人只要发现执行人员有违反法律、法规、纪律规定的行为,就可以随时向执行局主管领导或法院纪检监察部门反映。对当事人通过廉政监督卡反映的问题和接到的举报投诉,执行局廉政监察员应在1个月内进行核实,发现执行人员涉嫌违法违纪情况的,应及时报告本院纪检监察部门,并负责将查处结果反馈当事人。

省高级人民法院执行监督员名单

杨万里、黄久生、李玉坤、鲍进霞、时兴荣、陈朝福、韩国府、董振杰、苗保朝、白光明、李稳、孙振庭、马英俊、王武鹏、石大东、刘翔明、刘志志、关国锋、赵启磊、郭振君、王大珂、李葆童。

食品安全纳入 省政府目标考核体系

省政协督办十大重点提案,件件关乎民生

本报讯 记者昨日获悉,省政协开始督办与民生问题密切相关的十大重点提案。

据介绍,今年的十大重点提案内容涉及物业管理、城市管理、食品安全、农村医疗、中小学教育、保障房建设等问题。

值得关注的是,为强化地方政府和监管部门的监管责任,省政府食品安全办研究制定了地方和监管部门食品安全工作的目标考核办法,从今年起,将食品安全工作正式纳入省政府目标考核体系。

据介绍,今年的十大重点提案将于6月底前办理完毕。

记者 裴蕾 郑州晚报 董艳竹

高考考生请注意 月底有个“河南省网上咨询专场”

本报讯 针对河南考生的网上咨询活动吗?为了更好地满足河南省考生对高校招生咨询的需要,6月26日~27日,省招生办与教育部阳光高考信息平台合作,将在“2012年全国普通高校招生网上咨询周”期间开展“河南省网上咨询专场”活动。届时,考生可以登录教育部阳光高考信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn/zl/gkxz/>),进入“河南省网上咨询活动”专区,全国重点高校和河南省招生办将就广大考生的提问进行解答。

记者 张竞映

我省启动畜牧兽医综合执法工作

本报讯 昨日上午,河南省畜牧兽医综合执法工作启动暨河南省畜牧兽医执法总队揭牌仪式在郑州举行,这也是我省在全国率先实施全省性的畜牧兽医综合执法。

据悉,目前我省畜牧兽医综合执法体系已经形成。省级成立了畜牧兽医执法总队,省动物卫生监督所加挂畜牧兽医执法总队牌子,18个省辖市全部成立了畜牧兽医综合执法支队,122个涉农涉牧县(市、区)全部成立了畜牧兽医综合执法大队,县级派驻乡镇或区域性动物卫生监督分所(畜牧兽医综合执法中队)达到1029个,覆盖乡镇达1686个。

据介绍,河南省畜牧兽医执法总队将参与我省应急响应级别相对应的突发重大动物疫情和“瘦肉精”等畜产品质量安全事件的应急处置。

郑州晚报 董艳竹

驭胜 S350 战略转型 国产车为中高端 SUV 注入新能量



不少对 SUV 情有独钟的消费者都表示,想要在车市上选一款动力强劲、底盘扎实的高端 SUV,不是油耗骇人,就是身段太高,让人“想说爱你太不容易”。因此从选购 SUV 的4个不成文的标准:动力、油耗、底盘和通过性来看,很多已经购车的真实用户表示,驭胜 S350 在这四个方面做足了功课,在有相同配置的高品质 SUV 中性价比可谓出类拔萃。

驭胜 S350 有一颗源于福特的强大“内心”——有“欧洲最省油动力”的美誉、曾在路虎卫士上有不俗表现的 PUMA 2.4L TDCI 柴油发动机,百公里油耗 6L 的超小胃口让它动静皆宜,好而不贵。驭胜 S350 采用非承载式车身,即俗称的大梁架底盘。这款同丰田霸道、雷克萨斯和凯迪拉克 SUV 设计原理相同、“底气十足”的大梁架底盘,是让驭胜跻身硬派 SUV 的重手笔。另外,良好的通过性也是驭胜 S350 的亮点之一。225mm 的离地间隙,接近角 26°、离去角 29° 等通过性“高标杆”是驭胜 S350 野心的代表。

“超级性价比”开创 SUV 新时代

除此之外,玛莎拉蒂设计者亲自执笔的时尚外形设计,强度高于日韩车型的“装甲级安全配备”、车身拼装、接缝精良的整体制造工艺、相比同级车宽裕感十足的内部空间等等……驭胜 S350 阳刚、自由、稳重、踏实的气质和内涵让消费者心目中的好印象不断加分。

最后,驭胜 S350 在 13 万—18 万元区间内的亲民价格是让许多犹豫不决的消费者选定拍板的王牌,如此高的性价比,不要说同配置的海外大牌很难降低身段与之竞争,就连擅长打低价牌的国产 SUV 都会频频咋舌。

华泰吹响柴油车集结号

2012 年北京国际车展,全系参展的华泰汽车集中亮相,BII 青花瓷版、宝利格尊享版、BII 尊享版车型的首次亮相,让华泰汽车展台赚足了人气。而国内首款中高端柴油轿车 BII 运动型轿车 B2I、豪华商务 SUV 宝利格、国际经典车型圣达菲、“越野特种兵”特拉卡等车集中发力,尤其是华泰一系列柴油

创新营销助力,逸动树立“新长安轿车”品牌新高度

逸动不仅改变了人们对长安自主轿车的认知,还带动了长安轿车品牌建设的营销变革。单从营销层面看,吴奇隆为逸动的倾力代言、话剧形式的创意发布“城市音乐集”等营销推广都不乏亮点,如从品牌战略的角度观察,逸动所体现出的“大格调、大思路、大手笔”营销风格或将树立“新长安轿车”品牌的新高度。

精准定位 开创新格调 以品牌定位为核心的全新营销策略。“全球全时段动感中级轿车”这一产品定位可以说恰如其分地体现出逸动的产品特性,而由此提炼出的品牌调性和主张“魅力不止眼前”则更为贴切和传神:一款全新车型取得市场成功的关键首先当然是外在造型的魅力。

营销出口 步步现魅力 如果将逸动上市的第一步串联起来看,会发现“步步现魅力”。从法兰克福车展史无前例的全球亮相到广州车展的震撼首发,从杭州大剧院话剧形式的创意发布到“城市音乐集”音乐会的

喝咖啡真的可以延长寿命吗?

近期,来自美国权威医学期刊《新英格兰医学杂志》的一篇报道中声称,平均每天喝四至五杯咖啡的人死亡风险最小,即使每天只喝一杯咖啡也会对延长寿命有积极的帮助。这项研究对 40 多万名老人进行了长达 14 年的跟踪研究,对健康状况和饮用咖啡之间的关系进行了观察。在研究期间,与平时不喝咖啡的人相比,咖啡饮用者的死亡风险更低。迄今为止,在针对咖啡与健康关系的研究中,这是最广泛的一次。

本次研究,美国国家肿瘤研究所的研究人员对 402260 位 50 岁至 71 岁的成年人进行了跟踪研究。在研究期间,与那些不喝咖啡的男性相比,每天饮用一杯咖啡的男性死亡

乘用车以及清洁柴油发动机引起了媒体和公众的极大兴趣,华泰汽车迎来乘用车柴油化的春天。

借助完全自主开发的清洁柴油发动机,华泰汽车成功实现全系换“芯”。从参展阵容不难看出,华泰汽车可以说是所有参展厂商中乘用车柴油化最为彻底的中国汽车企业。

系列推广,长安逸动的每一步似乎都很“出位”,品牌魅力也由此频频闪现。例如,逸动在杭州大剧院举行的全国发布会采用了国内前所未见的话剧形式,并由国内新锐导演杨婷及其专业团队打造。该话剧讲述了男主角为了给女友幸福生活而努力工作的故事,男主角则化身逸动的设计师,整个话剧通过精心设计的剧情、对白和表演将逸动的设计理念、产品特性生动演绎,并完美呈现出“魅力不止眼前”的品牌格调。

目前,长安自主品牌轿车已经进入了产品爆发期,逸动上市后今年北京车展长安首款 SUV 车型 CS35 及中高级轿车 REATON 睿骋都已正式亮相,紧凑级轿车悦翔也发布了悦翔 V3 和悦翔 V5 两款全新车型。而在徐留平对于将长安打造成“世界级企业集团”目标中“品牌方面”位列首席可以看出,长安对品牌建设尤其是轿车领域品牌的重视程度。

率降低了 6%,每天饮用两至三杯的男性死亡率降低了 10%,每天饮用四至五杯的男性死亡率降低了 12%,而对那些每天喝六杯或更多咖啡的男性消费者而言,健康的受益程度会减弱,但与不喝咖啡的男性死亡率相比,仍有 10% 的降低率。

饮用咖啡与健康状态之间的因果关系在女性身上表现得更为明显。相比那些不喝咖啡的女性,每天饮用一杯咖啡的女性死亡率降低了 5%;每天饮用两至三杯的女性死亡率降低了 13%,每天饮用四至五杯的女性死亡率降低了 16%,对于每天喝六杯或更多咖啡的女性来说,死亡率降低了 15%。

竞争激烈的中国 SUV 市场,要想扎扎实实地打出一番天地,博得国内消费者的欢心,得有“真功夫”、“硬本事”才行!驭胜 S350 就是这样一款有代表性的风云车型。作为江铃集团和福特公司多年潜心研发、倾力打造的国产高端 SUV,驭胜 S350 自 2010 年上市起至今备受关注,凭借着来自福特的优良血统、强劲动感的驱动配置、从外表“硬”到骨子里的技术支持、沉稳大气的时尚外观,硬生生地在高端 SUV 市场上打出了一番新天地。

福特尊贵血统 剑指高端 SUV

凭借福特的支持,江铃吸收了全世界最前沿的产品技术、制造工艺和管理理念,形成了规范的经营体制。而这款江铃历时 4 年、由 20 多个国家 200 多名专家全力打造的自主高端 SUV——驭胜 S350,凭借福特血统的优良出身,从上市起就在国产 SUV 中处于领跑位置,并逐渐瞄准“洋车”雄霸的高端 SUV 市场,蓄势待发准备“虎口夺食”。驭胜 S350 以其独到的优势,摘获了“年度最受关注 SUV”、“最值得期待 SUV 车型”、“最受消费者喜爱的 SUV”、“年度最受关注自主品牌 SUV”和“年度最期待市场表现 SUV”等多种奖项。

四大性能亮点 折服国内消费者